

我市两月连出两注双色球一等奖

两位彩民共获1494万元奖金



郑县 41540604
号福彩投注站

9月和10月,我市双色球连出两注一等奖。中一等奖的两位彩民共获奖金1494万元,在广大彩民当中引起了强烈的震撼。

我市双色球一等奖连出

近期,平顶山福彩市场喜事连连,精彩不断。继9月16日,一彩民2元中得福彩双色球一等奖,获得924万元奖金后,9月30日,我市彩民又斩获双色球二等奖一注,获得奖金329万元。这份喜庆一直延续到了10月份,进入10月份先是叶县的三个购彩小组在半个月的时间内累计中“快3”30万元的奖金;紧接着10月10日,中福在线市区帝景花园销售厅又出了一注头奖,奖金25万

元。然而,更大的惊喜还在后面,10月14日,郑县一彩民通过一张“10加1”的小复式投注彩票,中双色球2014119期一等奖一注,揽获奖金557万元。因是复式投注,这位彩民还获得该期双色球其他奖项奖金10多万元,累计摘取奖金570万元。

大红的彩虹门立起来,喜庆的锣鼓敲起来……热闹的场景尽情诉说着大奖带来的喜悦。10月16日上午,笔者跟随市民政局纪检组长刘少章、市福彩中心主任邓拥军、市福彩中心书记王留常一行来到了郑县41540604号福彩投注站,向该投注站道贺,并授牌,正是这家福彩投注站点产生了2014119期双色球一等奖。走近41540604号福彩投注站,

显示屏上正滚动播放着中奖消息。除了双色球一等奖外,“22选5”也刚刚出了一个19000元的大奖。室内各种彩票的玩法介绍、各期中奖号码等被详细地悬挂在墙上,前来购彩沾沾喜气的彩民络绎不绝。销售员刘先生称,该投注站被省福彩中心评为县区五星级站点,各种彩票在这里一直都很畅销。本次大奖出自10月14日,由于当日购彩的彩民较多,所以中奖彩民成了街头巷尾议论的神秘人物。“二三十万元的大奖过一段时间都会出一个,但是双色球的一等奖还是第一次出,真的是很激动”。

“其实二等奖出的更多,由于奖金大都在二三十万元,所以我们就没有详细地统计总数。”市福彩中心

有关负责人说,近期双色球大奖小奖不断,单注2元的福彩双色球,以其“小投入、大回报”印证了双色球“大奖大”的游戏魅力,同时大奖的连续出现也是对热心参与福彩公益事业广大彩民的回馈。

新票种丰富彩票市场

经过多年的发展,我市福利彩票上市品牌由比较单一的玩法,发展为如今的电脑票、视频快开游戏、中福在线视频彩票、网点即开票为一体的四大彩票,几十种游戏玩法和几百个票种。9月22日,又一个全新快开游戏“快3”也已经登陆我市。这是一款风靡全国的快速开奖游戏,也是目前中国彩市最简单、最易中奖的一款游戏。此款游戏虽然刚刚上市,但在我市已经引起了不少彩民的关注。对于该游戏的玩法,“快3”投注站的销售员一边结合我市彩民的投注特点,一边吸取各省“快3”的中奖技巧,让彩民快速熟悉“快3”的玩法和“赢法”。在“快3”上市的半个月时间内,我市叶县三人购彩小组就累计收获了“快3”奖金30多万元,让更多的彩民看到了“快3”的赢点和好玩之处。

福彩公益金回报社会

据介绍,中国福利彩票始于1987年,以“团结各界热心福利事业的人士,发扬社会主义人道主义精神,筹集社会福利资金,兴办残疾人、老年人、孤儿福利事业和帮助有

困难的人”,即“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨。

我市福彩发行工作自1989年开始。20年来,在社会各界的大力支持和广泛参与下,通过全市福彩系统的共同努力,艰苦创业,积极进取,不断探索新的销售方式,取得了长足的发展。多年来,平顶山福彩实现了销售连年增长,由2000年的全省倒数第一上升到了全省销售先进地市,年销售量由2002年的3700多万元上升到了2013年的28400多万元,增长了7倍多。今年更是有望突破3万元大关。

随着福彩销售量的递增,自2002年以来,市福彩中心共为本级筹集公益金1.4亿多元,开展了多种形式的公益活动,支持兴建了多个公益项目,有力地支持了我市社会公益及社会福利事业的发展。先后开展了“福彩杯”百名老人金婚庆典、“福彩杯”鹰城雷锋评选等活动,弘扬社会正能量。此外,市福彩中心4年来坚持开展福彩公益扶老、助学、助困等系列公益活动,尤其每年针对应届大学新生的“福彩公益助百名助学”活动,在每年的7月份,冒酷暑、顶烈日,累计行程6000多公里,共投入了120万元公益金,资助了400个贫困家庭的应届大学生。通过发行福利彩票筹集的公益金,启动了“星光计划”,资助并建设了市夕阳红老年公寓、爱心求助超市、市儿童福利院等项目。

(王红梅 文/图)

两市企稳反弹 沪指缩量上涨

□记者 张秀玲

本报讯 10月20日,沪深两市股指小幅高开,下探后展开拉升。沪指在2350点附近徘徊后小幅回落,随即维持震荡,深指略强于沪指。

午后沪指在券商、有色金属等权重的带动下,持续走高,创业板涨幅超1%。收盘,上证综指报2356.73点,涨幅0.66%,成交1418.20亿元;深证成指报8204.20点,涨幅0.65%,成交1638.72亿元;创业板指报1532.35点,涨幅1.41%,成交305.19亿元。

盘面观察:两市共有25只非ST个股涨停,涨幅超过5%的个股共有149只,深大通、中南重工跌停,

跌幅超过5%的个股共有10只。题材股活跃,国产软件、福建板块、埃博拉概念股等涨幅居前。中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议召开,依法治国概念股早盘大涨,东方电子、拓尔思、东方集团、榕基软件等个股涨幅居前。受利好消息影响,福建板块午后拉升,三木集团、福建高速、厦门港务、福建水泥涨停,平潭发展、漳州发展等多只个股涨幅居前。国产软件概念早盘大涨,板块平均涨幅逾3%,荣科科技涨停,用友软件涨幅逾8%,卫宁软件涨幅逾7%,浪潮软件、榕基软件、鼎捷软件等个股涨幅居前。医药生物涨幅居前,花园生物涨停,四环生物、利德曼一度涨停,鲁抗医药、新华制药等

个股涨幅居前。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,在经历上周剧震之后,市场逐渐企稳,在四中全会的提振之下,大盘回归强势,题材股全线复苏,创业板则企稳反弹有望破新高。而对于大盘新一轮上涨开始还言之过早,周一虽然走强,但在四中全会期间,维稳是大概率事件,待大会结束,看是否出台实质性政策鞭策A股走强。建议投资者关注国产软件、环境保护、生物医药等板块,操作上以控制仓位为宜。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

遍地开花一片红 钱币邮票盼磁卡

□记者 张秀玲

本报讯 周一南京文交所钱币邮票交易中心,综合指数收盘859.99点,上涨75.73点,涨幅9.66%,全天成交额6.29亿元,成交额与昨日基本持平。63只藏品全部上涨,其中有54只涨停,没有下跌品种。钱币指数收盘526.92点,上涨44.77点,涨幅9.29%。邮票指数收盘2058.37点,上涨187.13点,涨幅10%。

20日大盘已开,步攀图、洛神赋、诗歌邮资片、物理年、亚洲杯等即封涨停,继续保持强势上涨。钱币板块,在811长城币、红三凸壹角、三版壹角高开高走的带动下,一改

前两日走势偏弱的局面,纷纷向涨停发起攻击,从盘面上看,恰似遍地花开一片红,高调迎接21日南京钱币邮票交易中心成立1周年庆典。

10月19日,南京文交所钱币邮票交易中心发布《关于全面公开征集挂牌全国通用电话磁卡的公告》。全国通用电话磁卡作为目前我国唯一由国有权威机构发行并在全国通用的电子货币品种,现已停发,是具有电信实体文物意义的断代收藏品。目前,部分品种价格仅是1997年价格的10%,整体价格严重低估。电话磁卡进入公开征集挂牌流通将会为大盘注入新的优质交易品种,促使大盘的交易更加活跃。

操作建议:面对大盘强势上涨,投资者要保持清醒头脑。踏空者,不可追涨。一次踏空并不可怕,市场机会永远存在,请耐心等待大盘回调,择机介入。获利丰厚的投资者,要逐步派发,落袋为安,切记不可贪婪。(市场有风险 投资须谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码 1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zgqyp.com

平安人寿开展保单免息复效 关爱活动

为维护客户权益,以实际行动践行“简单便捷、友善安心”的服务理念,平安人寿于近日推出了“让爱延续——平安人寿保单免息复效关爱活动”。全面寻找失效保单客户,恢复客户的保险保障,维护客户的保单权益,该活动将持续到12月31日。

据介绍,对于保险客户来说,如果由于小小的疏忽,忘记交费或因暂时的困难停止交费,可能会导致保单失效没有了保障,从而带来重大的损失。而平安人寿推出的“让爱延续——平安人寿保单免息复效关爱活动”,让客户申请复效日在保单效力中止之日起两年内并符合相关条件的保单,可享受免息复效的优惠政策,轻轻松松重新拥有保险

保障,避免因保单效力中止而带来的各种风险。对于保单成功复效并下载注册平安人寿APP的客户,还可通过平安人寿APP“微服务 享平安”活动页面免费申领家庭保障卡,为客户的保障锦上添花。

一方面,平安人寿保险人员正在积极寻找可参加保单免息复效关爱活动的客户,另一方面,该公司客户也可以直接委托投保单的服务人员或者亲自到平安人寿客服柜面申请办理保单复效手续。

中国平安人寿保险股份有限公司平顶山中心支公司客服柜面地址:平顶山市新华区开源路55号广厦置业大厦二楼。电话:0375-2208471。

(王红梅)

旭日跆拳道体育村道馆开业

近年来,每到周末总有很多郊区的家长带着孩子来市区旭日跆拳道俱乐部锻炼。由于时间长、路途远,给家长和孩子带来了诸多不便。为满足市区周边更多跆拳道爱好者的需求,2014年“旭日”制订了周边发展跆拳道俱乐部的计划,欲在市区周边分批稳步建立旭日分部。

近日,旭日跆拳道体育村道馆全面投入使用。体育村道馆训练面积近700平方米,冷暖空调、教学音响、专业跆拳道比赛地垫等设施

一应俱全。全新的环境、专业的设施、与总部同步的教学管理,使新老学员在训练过程中既放心又舒心。旭日跆拳道体育村道馆的全新投入使用,标志着2014年旭日发展市郊跆拳道运动的一个新起点。

旭日跆拳道体育村道馆开业期间优惠活动正在进行中……旭日体育路道馆地址:凤凰奥斯卡对面,电话:15938915558;旭日体育村道馆地址:体育村体育馆北二楼,电话:15938903900;网址:www.xuritkd.com。(邢晓蕊)